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Минулого року у газеті «Політехнік» (№ 18–19, 15 жовтня 2008 р.) вийшла стаття про
факультет інтегральної підготовки під редакторською назвою «Потрібна друга вища освіта?
Тоді вам до нас!». Ця назва трохи збентежила співробітників деканату, оскільки на
факультеті послуги з надання другої вищої освіти не пропонувалися. В той час факультет
інтегральної підготовки здійснював лише організацію навчання за двома спеціальностями
водночас за денною та заочною формами навчання.
Однак можливість надання студентам, що здобувають певну технічну або гуманітарну
спеціальність, другої вищої освіти за економічним напрямком здалася керівництву
факультету інтегральної підготовки дуже доцільним. З одного боку, це обумовлено тим, що
за сьогоднішніх умов діяльності промислових підприємств та установ суттєво зросла
потреба у фахівцях широкого спектру знань та вмінь, які спроможні обслуговувати певні
бізнес-процеси. З іншого боку, впровадження в Україні системи ЕСТS, чітке
регламентування навчального навантаження та уніфікація навчальних планів дає
можливість одержувати другу вищу освіту водночас з першою. Проведений на факультеті
аналіз навчальних планів підготовки бакалаврів різних напрямів показав, що близько 23–26
% дисциплін (навчальних курсів) є однаковими, або мають незначну різницю у кількості
навчальних кредитів. Таким чином, означені дисципліни можуть бути перезараховані для
другої вищої освіти. Зважаючи на те, що термін підготовки бакалавра становить 4 роки, стає
можливим одержання повноцінної базової вищої освіти за другим напрямом лише за три
роки.
Чинне законодавство України не заперечує навчання водночас за двома напрямами, якщо
одна з форм навчання – денна, а друга – заочна. З урахуванням цього положення на
факультеті інтегральної підготовки в цьому році було розпочато проект по наданню освітніх
послуг для одержання за заочною формою навчання другої вищої освіти економічного
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напрямку (спеціальності 7.050201 – менеджмент організацій та 7.050106 – облік і аудит)
студентами університету другого і старших курсів денного навчання, які отримують освіту за
технічними або гуманітарними спеціальностями.
На сьогоднішній день до заочного відділення факультету інтегральної підготовки для
одержання другої вищої освіти вже зараховано 13 осіб для навчання за напрямом
«Менеджмент» та 14 осіб – за напрямом «Облік і аудит». Після отримання дипломів
бакалаврів ці студенти зможуть продовжити навчання на факультеті для одержання
кваліфікації спеціаліста або магістра за певною спеціальністю.
Повідомляємо усіх бажаючих отримати повноцінну другу вищу освіту за економічними
напрямами (не перепідготовка), що прийом заяв на факультеті інтегральної підготовки
продовжується. До заяви слід додати копію паспорта, копію довідки про присвоєння
ідентифікаційного номеру, копію атестату про середню освіту, п’ять фотокарток розміром
3x4 см, довідку з деканату про статус студента денного навчання. Для зарахування на
другий курс навчання за обраною спеціальністю необхідно надати перелічені документи,
скласти вступне випробування з математики або іноземної мови (для студентів гуманітарних
напрямків), оформити контракт та сплатити 1690,00 грн. за перший семестр.
Прийом документів здійснюється у деканаті факультету інтегральної підготовки за адресою:
вул. Пушкінська, 79/2, навчальний корпус № 5 (напроти Палацу студентів), к. 409. Телефони
для довідок: 707-63-98, 707-63-96.
На завершення додамо – на факультеті інтегральної підготовки працюють курси іноземних
мов (англійська, німецька, французька), де студенти університету мають можливість
підвищити свій мовний рівень, а також отримати необхідні знання для складання вступного
іспиту до магістратури.
Чекаємо на всіх, хто бажає бути найрозумнішим, найрозвинутішим та найзатребуванішим!


